

Alba-neagra cu zece miliarde de lei din buget

Dragnea: lipsesc bani; Cioloș: nu există bani!

Fostul premier Dacian Cioloș a intrat, luni, în hora disputei pe tema posibilei găuri de 10 miliarde de lei din bugetul național, încinsă duminică seară de premierul de facto, Liviu Dragnea, oficial numit președinte al Camerei Deputaților. Dacă am trăi într-o țară mai relaxată din punct de vedere politic, probabil că duelul verbal dintre cei doi ar fi unul mai degrabă comic, în condițiile în care Dragnea spune că banii nu-s, iar Cioloș încearcă să îl contrazică, afirmând că cele zece miliarde... nu există! Dar la noi, după 27 de ani de pro(s)to-democrație, trăznăile politicianilor nu mai amuză pe nimeni.

■ **CIOLOȘ, ACUZAT DE RECTIFICARE PEA OPTIMISTĂ ÎN CAMPANIE ELECTORALĂ** ■ Să vedem, deci, ce au mai trântit ai noștri. Tăvălugul a început duminică seară, când președintele PSD, Liviu Dragnea, a anunțat că ia în calcul constituirea unei comisii parlamentare de anchetă care ar urma să verifice deciziile Ministerului de Finanțe de la ultima rectificare bugetară, el spunând că Dacian Cioloș și Anca Dragu trebuie să dea explicații. "Ceea ce s-a întâmplat la Ministerul de Finanțe este ilegal. Ei au estimat pe hârtie, având la bază probabil niște angajamente scrise din partea unor decidenți, că veniturile în România la finalul anului 2016 vor crește cu aproape trei miliarde. Drept pentru care au făcut o rectificare pozitivă. Asta era undeva în

23 noiembrie. 31 decembrie ne arată că veniturile sunt mai mici cu 10 miliarde sau cu 14, o să primesc toate datele mâine dimineață. Asta este total ilegal. Cine a mințit cu aceste date, ceea ce nu s-a mai întâmplat în România, va trebui să plătească", a afirmat, la România Tv, Liviu Dragnea. În opinia lui, cinci persoane au de dat explicații, începând cu fostul prim-ministru și terminând cu ministrul de Finanțe, ministrul Fondurilor Europene, șeful ANAF și președintele Consiliului Fiscal din cabinetul Cioloș.

■ **CIOLOȘ; "DRAGNEA FACE O SCAMATORIE"** ■ Cioloș a reacționat luni la declarațiile lui Dragnea, susținând că, de fapt, prin acest atac, PSD ar încerca să își acopere nerealizările (care, în condițiile în care nici nu a început bine guvernarea - n.r.) și promisiunile mincinoase cu diversiuni și propagandă. "Confruntat probabil cu câteva cifre și realități ale economiei românești pe care eu le tot spun de câteva luni, conștient că nu știe pe unde să scoată cămașa ca să acopere financiar promisiunile făcute în campania electorală, domnul Liviu Dragnea face o scamatorie și anunță



Liviu Dragnea: "Ceea ce s-a întâmplat la Ministerul de Finanțe este ilegal. (...) Veniturile sunt mai mici cu 10 miliarde."

că ar fi găsit, citez, "o gaură de zece miliarde în buget". Pentru orice om cu minime cunoștințe economice, o astfel de «gaură» ar fi presupus fie venituri mai mici, fie cheltuieli mai mari decât cele prognozate și, oricum, ar fi trebuit să se regăsească în deficitul bugetar - ceea ce nu este cazul. Această "gaură" NU există", a scris Cioloș pe pagina lui de Facebook.

El susține că în 2016 veniturile au fost mai mari decât în 2015, iar deficitul final a fost sub cel prognozat și aprobat de Parlament odată cu bugetul pentru anul trecut.

Un dialog foarte interesant, nu-i așa? Oameni de stat, dom'le... (sarcasm)

Cum apără birocrația Enel controversata taxă Radio - TV

Așa cum v-am promis, revenim asupra materialului "Enel așteaptă intervenția unui mort pentru a opri facturarea taxei Radio - TV?", prezentat în ediția din 3 ianuarie, după ce am primit un răspuns de la Enel Muntenia cu privire la cazul constanțenei care solicită fără rezultat sistarea facturării controversatei taxe la adresa la care a locuit tatăl femeii, în prezent decedat. Amintim că am abordat acest subiect după ce cititoarea ziarului nostru ne-a sesizat asupra faptului că la locuința tatălui ei se înregistrează consum energetic zero de luni bune, însă factura continuă să fie încărcată cu taxa Radio - TV.

Iată ce spune Enel Muntenia despre această speță: "În data de 22 decembrie 2016 s-a cerut rezilierea contractului de furnizare de către urmașii titularului de contract. Au fost contactate atât soția titularului de contract, cât și fiica acesteia, pentru a solicita actul de moștenire, cel primit deja fiind incomplet. Conform legislației în vigoare, imediat ce documentația este completă, se va rezilia contractul". În fața unui atare răspuns, în general nu poți decât să accepți birocrația realitate - nu s-au respectat toate avizele

date de comisii, comitete și alte entități funcționărești, așa încât împincinata nu are decât să mai facă un efort și să se prezinte cu fițuicile lipsă la Enel, pentru a-și vedea taxa anulată. Dar... Există un mare "dar"... După obținerea răspunsului de la Enel Muntenia, am contactat-o pe cititoarea Telegraf, care ne-a relatat că documentele solicitate pentru cererea de reziliere a contractului sunt la sediul firmei din... 27 ianuarie 2015 (DOUĂ MIL CINCINCISPREZECE!!!). La acea dată, femeia a remis întreaga documentație necesară anulării contractului în care titular era tatăl ei (care trecuse de curând la cele sfinte) cu solicitarea de anulare a taxei și întocmire a unui nou contract care să o aibă ca titulară pe soția acestuia. Solicitarea cu pricina a rămas, evident, fără răspuns, însă documentele ar trebui să se afle în posesia Enel.

Nicio problemă. Femeia, obișnuită deja cu așa-numitul dialog cu furnizorul de electricitate, nici nu a mai protestat. A remis încă odată documentația din ianuarie 2015 către Enel și se așteaptă să primească încă o scrisoare în care i se cer noi documente (?!).

Cristian MARIN
cristian.marin@telegrafonline.ro

Pe scurt

Anunț important pentru reprezentanții asociațiilor de locatari/prorietari

Începând de luni, 9 ianuarie, până miercuri, 11 ianuarie, reprezentanții asociațiilor de locatari/prorietari pot ridica de la punctele termice de unde primesc factura fiscală lunară, procesele verbale de stabilire a consumurilor de energie termică aferente lunii decembrie 2016, după următorul program: luni 9 ianuarie - între orele 15.00 și 20.00; marți 10 ianuarie - între orele 8.00 și 18.00; miercuri 11 ianuarie - între orele 8.00 și 18.00. Reprezentanții legali ai asociațiilor de proprietari au obligația să împartă consumurile de energie termică pentru fiecare beneficiar de ajutor în parte și să depună borderourile respective la una dintre casierile RADET Constanta, în intervalul orar 8.00 - 16.30. Termenul limită pentru depunerea borderourilor cuprinzând consumurile individuale ale beneficiarilor de ajutor pentru încălzirea locuinței aferent lunii decembrie, este miercuri, 11 ianuarie 2017 ora 16.30. "Pentru asociațiile care depun borderourile ulterior termenului specificat, facturile fiscale aferente lunii decembrie 2016 nu vor mai fi diminuate cu valoarea ajutoarelor. Acestea vor fi decontate în cursul lunilor următoare, după depunerea borderourilor! Rugăm administratorii asociațiilor de proprietari ca în condițiile în care au nelămuriri cu privire la borderourile cuprinzând beneficiarii de ajutor de încălzire aferente lunii decembrie 2016, să se adreseze Centrului de Informare Cetățeni al Primăriei Constanța din str. Ecaterina Varga nr. 25-27", potrivit RADET.

90.1 în Constanța
87.8 în Costinești
107.1 în Mangalia
89.9 în Medgidia